

Π. ΓΑΪΤΑΝΟΣ: «ΑΝΘΕΙ ΚΑΙ ΦΕΡΕΙ ΚΙ ΑΛΛΟ»

Ειδικό αφιέρωμα στη μουσική του Πόντου

Ειδική σειρά συναυλιών αφιερωμένη στη σπουδαία μουσική παράδοση

Ο Πέτρος Γαϊτάνος, με αφορμή τη μεγάλη του αγάπη στην παραδοσιακή μουσική, αλλά και την ολοκαινούρια κυκλοφορία του νέου του δίσκου με τίτλο «Ανθεί και φέρει κι άλλο» με ποντιακά τραγούδια, παρουσιάζει αυτό το καλοκαίρι μία ειδική σειρά συναυλιών μ' αυτό τον τίτλο, αφιερωμένη στη σπουδαία μουσική παράδοση του Πόντου.

Η κυκλοφορία αυτού του δίσκου και η πραγματοποίηση ειδικών συναυλιακών αφιερωμάτων για τη μουσική του Πόντου ήταν για τον Πέτρο Γαϊτάνο ένα όνειρο πολλών ετών, καθώς έχει από την παιδική του ηλικία ισχυρές ποντιακές μνήμες και ρίζα ποντιακή από την πλευρά της μητέρας του (Πέτρος Ασλανίδης Γαϊτάνος).

Το Σάββατο 22 Ιουλίου, ώρα 21:30, ο Πέτρος Γαϊτάνος και οι συνεργάτες του εμφανίζονται στην παραλία Αγίας Τριάδας στον Δήμο Θερμαϊκού στη Θεσσαλονίκη. Σε συνεργασία με σημαντικούς παραδοσιακούς μουσικούς και μια ομάδα 10 λυράρηδων από τον Πόντο, ο Πέτρος Γαϊτάνος θα παρουσιάσει τα πιο αγαπημένα τραγούδια της περιοχής, ξετυλίγοντας ταυτόχρονα το εύρος των ρυθμών, των θεματολογίων, του λόγου και της μουσικής δημιουρ-



Το Σάββατο 22 Ιουλίου, ώρα 21:30, ο Πέτρος Γαϊτάνος και οι συνεργάτες του εμφανίζονται στην παραλία Αγίας Τριάδας στον Δήμο Θερμαϊκού στη Θεσσαλονίκη

γίας του Πόντου. Τον συνοδεύει ο κορυφαίος δεξιότεχνος της ποντιακής λύρας Μιχάλης Καλιοντζίδης, ο οποίος έχει την επιμέλεια του προγράμματος, την ευθύνη των ενορχηστρώσεων και συμμετέχει ερμηνευτικά, καθώς και η εξαιρετική ερμηνεύτρια Σο-

φία Παπάτζογλου. Ένα μοναδικό μουσικό ταξίδι μέσα από την ξεχωριστή διάλεκτο, τους έξοχους στίχους, τους μοναδικούς μουσικούς δρόμους, τα σπάνια μουσικά όργανα της ποντιακής παράδοσης, που θα μεταφέρουν στους ακροατές τον ήχο, την ποίηση και

την ιστορία των ακριτικών τραγουδιών, των βουκολικών, των ιστορικών και των ερωτικών ποντιακών τραγουδιών, καταλήγοντας σε ένα διονυσιακό γλέντι μέσα από τους δυναμικούς μουσικούς ρυθμούς της σπουδαίας αυτής παράδοσης.